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Προς: 

 τους δημοσιογράφους των έντυπων και ηλεκτρονικών ΜΜΕ 

  

Ενημερωτικό σημείωμα για τη σημερινή κατάσταση στα Νοσοκομεία 

  

Στη Θεσσαλονίκη εφημερεύει σήμερα μόνο το ένα από τα δύο Νοσοκομεία που περιλαμβάνονται 
στο πρόγραμμα εφημέρευσης. Συγκεκριμένα το Νοσοκομείο "Αγ. Παύλος" έχει τεθεί εκτός 
εφημερίας αφήνοντας στο ΑΧΕΠΑ όλο το βάρος εφημέρευσης. Το γεγονός οφείλεται στην εξάντληση 
των ασφαλών προγραμμάτων εφημέρευσης με βάση τις 4 εφημερίες ανά γιατρό. 

Είναι αξιοπρόσεκτο ότι ούτε ο Διοικητής του Νοσοκομείου, ούτε ο Διοικητής της ΥΠΕ προσήλθαν σε 
συνάντηση με την ΕΝΙΘ και την ΟΕΝΓΕ που είχε οριστεί σήμερα στις 8πμ στο χώρο του Νοσοκομείου 
"Αγ. Παύλος" προκειμένου να αναζητηθεί λύση στο πρόβλημα. 

Στα Γιαννιτσά, παρά τις δηλώσεις της Υπουργού Υγείας ότι δήθεν συνεχίζεται ακάθεκτα το άνοιγμα 
κλινών ΜΕΘ συμβαίνει η ακριβώς αντίστροφη διαδικασία: κλείνει η ΜΕΘ του Νοσοκομείου! 

Με έγγραφο του Διοικητή (κλικ εδώ) η ΜΕΘ τίθεται από τη Δευτέρα εκτός λειτουργίας. 

Στα Νοσοκομεία της Αθήνας η κατάσταση μπορεί να χαρακτηριστεί ως έκρυθμη. Ενδεικτικό είναι το 
ενημερωτικό σημείωμα για τον Ερυθρό (κλικ εδώ). Τη Δευτέρα στις 12 το μεσημέρι θα 
πραγματοποιηθεί συλλαλητήριο γιατρών μπροστά στο Υπουργείο Υγείας και στις 3μμ το 
Συντονιστικό Γενικών Συνελεύσεων Αθήνας θα δώσει συνέντευξη στα Γραφεία της ΟΕΝΓΕ (Μάρνη 
30) περιγράφοντας την κατάσταση που επικρατεί. 

Όλα τα Νοσοκομεία της χώρας μπαίνουν από τη Δευτέρα σε επίσχεση εργασίας με απόφαση που 
έλαβε το Γενικό Συμβούλιο της ΟΕΝΓΕ (κλικ εδώ). Συνεπώς από τη Δευτέρα θα εξυπηρετούνται 
μόνον επείγοντα περιστατικά σε Νοσοκομεία και ΚΥ, ενώ τακτικά ραντεβού και προγραμματισμένα 
χειρουργεία θα αναβληθούν. 

Η ΟΕΝΓΕ απέστειλε επιστολή στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, ζητώντας συνάντηση (κλικ εδώ). 
Ανάλογη επιστολή απέστειλε και στους αρχηγούς των κομμάτων. 

                        Στη διάθεσή σας για κάθε πρόσθετη πληροφορία 

                                            Δημήτρης Βαρνάβας 

                         Προεδρεύων του Γενικού Συμβουλίου της ΟΕΝΓΕ  
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